

CAIXA GALICIA PREFERENTES, S.A., Sociedad Unipersonal

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES

En cumplimiento del artículo 82 de la Ley 24/1988 del Mercado de Valores, CAIXA GALICIA PREFERENTES, S.A., Sociedad Unipersonal ("CAIXA GALICIA PREFERENTES") pone en conocimiento de la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente

HECHO RELEVANTE

En relación con la oferta de recompra de Participaciones Preferentes de la Serie B pertenecientes a la emisión realizada en 2005 (ISIN: XS0237727440; Código Común: 023772744), cotizadas en la Bolsa de Londres (*London Stock Exchange*) (las "Participaciones Preferentes Serie B"), que fue anunciada el pasado 18 de junio de 2009 mediante hecho relevante número 110.182 (la "Oferta"), CAIXA GALICIA PREFERENTES comunica que, de acuerdo con los términos y condiciones previstos en el documento de la Oferta de fecha 18 de junio de 2009:

- (i) en el día de hoy ha tenido lugar la liquidación de la Oferta;
- (ii) el marco de la Oferta, Caixa Galicia ha procedido a recomprar Participaciones Preferentes Serie B por importe nominal agregado de 39.500.000 euros. De conformidad con lo dispuesto en el documento de la Oferta, se procederá a la amortización de las Participaciones Preferentes Serie B así adquiridas;
- (iii) tras la Oferta, el saldo vivo de Participaciones Preferentes Serie B en circulación asciende a 210.500.000 euros.

A Coruña, 24 de julio de 2009